

# 男子捅伤女子后服农药自杀

## 事发扬州一餐厅,疑为感情纠纷所致,两人尚未脱离生命危险

“吓死我了,全是血。”昨天下午,扬州市民陈小姐(化名)向记者报料称,她和朋友在扬州沃尔玛超市悠仙美地餐厅喝茶时遇到了一起惨剧,疑似一名男子用刀捅伤一名女子后,在该餐厅厕所内服药自杀。餐厅工作人员发现后,叫来救护车将两人送往医院抢救。截至记者发稿时,两人都没有脱离生命危险。警方正在对具体案情做进一步调查。

□快报记者 张敏

### 目击者

#### 女子背上插着刀,浑身是血

昨天下午2点24分左右,陈小姐爆料称在扬州沃尔玛超市悠仙美地餐厅内的厕所里,一位女子被捅,背上插着刀,浑身是血。

记者赶到现场看到,在悠仙美地东门附近已拉起了警戒线,许多市民围在路边。“下午2点半左右,我正和朋友坐在路边聊天,看到从悠仙美地东门走出一男一女,男的架着女的,女的裙子上都是血。”沃尔玛超市南侧的一位商贩说,当时他和朋友看到女子背后插着一把刀。“那把刀估计有十几厘米长,一大半插进了体内,鲜血不断往外流。也许是由于失血过多,女子被搀扶到路边时,已经支撑不住了,脸色煞白,最终瘫在了地上。”商贩说。

### 爆料人

#### 捅人男子餐厅厕所喝药自杀

爆料人陈小姐告诉记者,昨天下午,她和朋友一起去悠仙美地喝茶,刚进餐厅就听到有人喊救命,然后发现卫生间有人在不停地撞门。几分钟后,一名20多岁的女性被架着走了出来,浑身是血。“我看见一把刀插在那名女子身上,她气都喘不上来了。而且她站着的地方,地面上有一大摊血。”陈小姐说,随后有人拨打了120。“餐厅的厨师和工作人员架着被捅的女青年向外走去,走到外面就不行了,跪在了地上。”

正当女子要被送去抢救时,餐厅内又发出了尖叫,“厕所里有一个男的喝农药自杀啦!”陈小姐又看到一个男的被餐厅工作人员从厕所里抬了出来,“看上去有三十多岁,听说女子被救



受伤女子体力不支跪在路边 读者供图

出来后,男子将门反锁,喝了农药自杀,然后警察就过来了。”陈小姐告诉记者,男子被抬出来时没有任何挣扎的迹象,全身都是血。

“好像有人听到这一男一女在厕所里,因为感情的事起了争执,男子可能一冲动用刀捅了女子,之后服药自杀。”陈小姐说。

### 伤情

#### 两人尚未脱离生命危险

据了解,案发后,服毒男子和

受伤女子分别被送往苏北人民医院和友好医院进行抢救。记者在友好医院手术室门前,看到一双沾满血迹的棕色鞋子,据该医院护工介绍,这双鞋就是被捅女子的。记者从一位医生口中了解到,女子正在抢救中,暂时还不能确定能否脱离生命危险。

昨晚7点40分,记者从苏北人民医院了解到,男子在送去时呼吸困难,身上有三处刀伤,胃被农药严重灼伤,尚未脱离生命危险。受伤的女子已经苏醒,但还未度过危险期。

## 80后小伙 要卖房救重症妈妈



父子俩守候在ICU外

妈妈因重症胰腺炎复发住院一个月,花掉了55万元,为了给妈妈治病,常州小伙包志龙决定卖掉父母为他准备结婚用的房子。“结婚可以暂缓,但妈妈只有一个。”小伙的一句话令无数网友感动。昨天,记者在医院见到了包志龙,他说,妈妈是他最爱的人,现在妈妈病情危急,他也知道可能会人财两空,但他只想尽一个儿子最大的努力。

### 妈妈生病他上网祈福

昨天,一篇名为《为了给妈妈继续治疗,万般无奈只得卖掉婚房》的帖子在常州本地论坛上出现,立即引来众多网友关注。其实早在上个月12日,这名网友“包宝”就曾发帖向网友讨祝福。原来,得知妈妈胰腺炎复发后,还在杭州上学的“包宝”立即赶回常州守候妈妈。而回到常州之后,“包宝”的妈妈却住进了重症监护室。心痛之余,他在网上为妈妈祈福。

“包宝”称,妈妈的后续治疗费用是未知数,万般无奈之下,他决定卖掉父母为他准备结婚用的房子。

### 为救妈妈小伙毅然卖房

昨天在常州市第一人民医院门诊ICU(重症监护室)门前,记者见到了小伙和他的爸爸。小伙叫包志龙,常州人,出生于1988年,是浙江传媒大学的应届毕业生。

包志龙的妈妈吴女士已经住院治疗一个月了。去年,吴女士因为胰腺炎住院切除了胆囊。这次情况还是很危急,因为住在ICU里,不允许探视,包志龙和爸爸只有等到每天早上医生查完房,才能从医生那边得到妈妈最新的情况。昨天,吴女士的情况并不是很好,肾脏也已经衰竭,这令父子俩时刻揪着心。

据吴女士的主治医生介绍,重症胰腺炎是死亡率很高的一个病。“目前还未脱离生命危险。”医生说。吴女士住院一个月已经花了差不多55万元,接下去的医疗费还是个未知数。但是,父子俩表示决不放弃。

包志龙要卖的这套房子,当时就写的他的名字。当记者问及女友是否支持时,小伙子说目前他没有女朋友。

### 孝顺小伙感动网友

包志龙“卖房救母”的帖子得到了不少网友的响应。“兄弟,很好,我为你感动。虽然我很想支持你,但是我现在买不起房了,加油。”网友“懒羊羊”说。“百善孝为先,您的母亲一定会好起来。”网友“麒麟思宝”也送上了祝福。

包志龙卖房的做法,包志龙的父亲也非常赞同。“我妈妈病情严重,医生也说治疗费和时间都是无底洞,有可能人财两空。”包志龙说,但他不想放弃。

包志龙介绍,他的房子2008年交付的,交付至今没有居住或使用过,房子在世纪花城,20楼,122平米,3室1厅1卫。“价格在95万左右,电话是13328193019。”包志龙表示。快报记者 李梦雅 文/摄

## 焚烧秸秆危及南通兴东机场油库 浓烟导致三航班备降其他机场

6月6日晚,南通通州有村民在兴东机场油库围墙外焚烧秸秆,导致兴东机场油库一度出现险情,经消防人员扑救险情排除。昨天,据兴东机场有关人士透露,焚烧秸秆造成该机场三航班飞机不得不备降其他机场。

### 焚烧秸秆危及机场油库

南通兴东机场位于通州区兴东镇境内,距南通市约18公里。6月6日晚11点左右,兴东机场油库工作人员发现,有村民在油库围墙外农田焚烧秸秆,当时风向正好刮向油库内,很快整个油库被大火包围,火情异常危急,工作人员迅速报了警。

通州消防中队赶到现场时,

油库四周仍有村民在焚烧秸秆,距离油库最近的起火点仅有四五米远。消防官兵将消防车开入油库内,对油库围墙外的起火点实施灭火,最终将油库周边的起火点扑灭,排除险情。

### 三航班备降其他机场

昨天,南通兴东机场行政办公室的工作人员告诉记者,6月6日晚焚烧秸秆的浓烟导致该机场当日三航班备降其他机场。“在油库附近焚烧秸秆,有可能会引发更严重的后果。”该工作人员表示,尽管机场一再呼吁禁止居民在附近焚烧秸秆,但这样的现象还是屡禁不止。

据介绍,每到农忙季节,兴

东机场油库周边焚烧秸秆的现象时有发生,严重危害了油库的安全。油库和机场方面也多次与附近居民沟通,当地村委会也派专人来看护,防止有村民焚烧秸秆,但往往是白天有人看着的时候没人烧,晚上看护的村干部一走又大面积进行焚烧。“油库内储存的航空煤油很容易发生爆炸,爆炸半径将达到2公里。”

### 焚烧秸秆尚无惩罚措施

南通市环境监察支队秦副支队长说,为了禁止秸秆焚烧的现象出现,南通市成立了秸秆焚烧巡查小组,对9个县市区都进行巡查。同时要求各个县市区以

乡镇为单位,成立巡查组、扑火队等禁烧组织。

秦副支队长表示,对于秸秆焚烧,南通采取奖惩结合的措施,南通市拨款400万对市区3个区以及通州区兴东镇进行考核奖惩,以10元每亩补偿秸秆还田的农民。发现一处火点,南通市里将直接从区里的补贴中扣除5000元。此外,南通市将对零火点的区域给予10万元的奖励。目前一旦发现火点,巡查人员会及时通知扑火队对火点进行扑灭。而对于农民焚烧秸秆的行为,除了扣除10元每亩的补贴,还没有具体的惩罚措施。

实习生 陈莹  
快报记者 陈泓江

## 常州初中生“花样跳绳”蹿红网络

### 网友惊呼这不是跳绳是杂技,建议学生们参加达人秀

俯卧撑跳、胯下跳、背后翻飞跳,两人、三人甚至四人的车轮跳,这么多花样以及高难度的跳绳,并非来自专业运动员,而是一群初中生。前天,常州勤业中学学生的一段跳绳视频被人传到网上之后,网友们大呼这哪里是学生跳绳,简直就是杂技表演。对此,学校校长表示,孩子们都是利用半小时大课间活动时间跳绳,没想到跳得这么有趣,还进行了创新。目前,跳绳已经成为勤业中学学生的绝活。



学生们正在练习倒立跳绳

### 火爆视频

#### 这是跳绳还是杂技?

前天傍晚六点左右,一篇名为《勤业中学学生跳绳真绝了!我小的时候比他们差远了!》的帖子在常州本地论坛上出现,帖子中没有一个字,只有一段视频,视频内容是勤业中学学生的跳绳表演片段。视频中,穿着校服的学生们在操场上跳绳,并配着一首《阳光体育之歌》,特别有朝气。

视频中,学生们展示着交叉花样、多摇花样、体操花样、互动配合花样等跳绳绝技让人大开眼界。其中俯卧撑跳、多人车轮跳、胯下跳、背后翻飞跳等等,更令网友大呼神奇,截至记者发稿前帖子点击量已近万。还有网友建议孩子们去报名达人秀。“哥彻底服了,一般人那样跳绳都学不会啊,有一套。”一位网友留言说。

### 现场秀技

#### 学生还会倒立跳绳

昨天,记者在勤业中学体育馆里看到一群8年级的孩子正在玩跳绳。“视频是我们在课间给孩子们拍的,上面的跳绳动作只是一部分,这些孩子每天活动的时候,就会动脑筋,想更多的花样。”勤业中学校长孙国平介绍。

现场有同学表演了视频中没有的倒立跳绳、山羊跳跳绳,这些项目非常考验同学们的默契度,会跳的同学一表演完,在一旁观摩的同学不禁欢呼起来。

“全凭他们自己的兴趣,练习的时间就是学校的大课间活动,不耽误学习,我们还请上海体育学院的专业跳绳队来指导他们。”孙国平说,“对学生来说,跳绳是健康运动,而且能培养他们阳光的心态,能促进学生智力的发展,也能让他们更有创造力。”快报记者 李梦雅 文/摄